
Eliminiranje	zla

Cijelo	ovo	vrijeme,	prijezira	 vrijedni	 tajni	 agenti	pokvarene	KPK	konstantno	 sakupljaju	 tzv.

"podatke	o	Falun	Gongu".	Međutim,	jedini	razlog	širenja	Dafa	je	da	bi	se	ljudi	mogli	kultivirati

i	 dok	 se	 Fa	 širi,	 sve	 se	 čini	 otvoreno	 i	 bez	 tajni.	Čak	 i	 dok	 zla	 partija	 provodi	 iracionalni	 i

opaki	progon	Dafa	učenika,	sve	što	Dafa	učenici	čine	širom	svijeta	s	ciljem	suprotstavljanja

progonu	je	otvoreno	--	do	te	mjere	da	je	mnogo	toga	objavljeno	i	bez	zadrške	objavljeno	na

Minghui	web	stranici.	Djela	iza	kojih	stoje	bezvrijedni	tajni	agenti	učinjeni	su,	kao	prvo,	zbog

toga	što	[KPK]	zna	da	je	progon	neopravdan	i	zato	se	osjeća	uznemireno.	Stoga	obmanjuje	i

priča	prazne	priče	ističući	svoju	snagu.	Istovremeno	to	se	čini	tako	da	bi	'krtice'	unutar	KPK

mogle	 generirati	 lažne	 podatke	 i	 izmisliti	 razloge	 za	 progon.	 A	 sve	 se	 to	 radi	 zbog	 šačice

pojedinaca	 koji	 su	 se	 našli	 u	 slijepoj	 ulici	 progoneći	 Falun	 Gong.	 No	 kada	 je	 riječ	 o	 onim

ljudima	 koji	 ne	 misle	 svojom	 glavom	 i	 ne	 mogu	 razlikovati	 dobro	 od	 zla	 --	 to	 se	 osobito

odnosi	na	one	ispunjene	kulturom	zle	partije	koja	ne	pripada	normalnim	ljudima,	koriste	istu

da	prosude	što	je	ljubaznost	i	zloćudnost,	dobro	i	loše,	te	ono	što	treba	ili	ne	treba	učiniti	--

njih	zla	partija	koristi	veoma	lako,	u	potpunosti	ih	pretvarajući	u	svoje	besramno	oruđe.	Ti	su

ljudi	 u	 međuvremenu	 počinili	 ogromne	 grijehe	 progoneći	 Dafa	 učenike,	 i	 sad	 su	 izvan

granica	iskupljenja.

Šireći	 Fa	 i	 spašavajući	 živa	 bića,	 ja	 sam	 proteklih	 godina,	 zapravo	 uključio	 ljude	 svih

društvenih	slojeva	i	profesija,	ne	tretirajući	nikoga	drugačije.	Dok	ih	Dafa	spašava,	sva	bića	su

jednaka,	uključujući	i	one	u	lošim	zanimanjima	kao	što	su	tajni	agenti.	Kada	se	takvi	ljudi	kroz

književna	 i	 umjetnička	 djela	 portretiraju	 kao	 heroji,	 to	 se	 čini	 iz	 političke	 nužnosti	 i

nacionalističkih	 potreba	 radi	 ostanka	 na	 vlasti,	 i	 ljudska	 bića	 su	 ta	 koja	 ih	 proglašavaju

"herojima".	U	očima	bogova,	oni	su	najniža	 i	najkriminalnija	vrsta	 ljudi,	 to	su	 lažovi	 i	osobe

koje	štete	ljudskom	moralu.	Njihov	karakter	i	ponašanje	je	odvratno	i	besramno,	njihova	djela

kriminalna.	Oni	su	drugačiji	u	odnosu	na	detektive	u	normalnim	okruženjima	koji	rješavaju

zločine.	Nemojte	zaboraviti	da	ljudska	posla	planiraju	bogovi,	neovisno	o	tome	da	li	ih	ljudi,

dok	 se	oni	 odvijaju,	 interpretiraju	 kao	dobre	 ili	 loše.	 Ljudska	bića	nose	 karmu	 te	 zbog	 tog

razloga	moraju	prolaziti	 kroz	ciklus	karmičke	odmazde.	Ako	bogovi	ne	žele	da	nešto	bude

učinjeno,	nitko	to	neće	moći	napraviti,	usprkos	tome	što	ljudska	bića	to	mogu	smatrati	kao

dobru	stvar.	Kada	je	riječ	o	onim	stvarima	koje	bogovi	žele	učiniti,	djela	ljudskih	bića	jedino

mogu	odigrati	svoju	ulogu	u	procesu	odvijanja	karmičke	odmazde.

Tijekom	širenja	Fa	svih	ovih	godina,	zaista	je	bilo	nekih	ljudi	koji	su	se	bavili	tim	poslom	i	koji

su	unatoč	njihovoj	prvotnoj	motivaciji,	postali	istinski	Dafa	učenici	nakon	što	su	shvatili	Dafa.

Stoga	sam	takvim	ljudima	neprekidno	davao	prilike,	jer	je	među	njima	bilo	onih	veoma	dobre
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urođene	kvalitete	i	ljudi	koji	su	bili	iznimni	u	svojim	prošlim	životima;	pojedini	su	bili	bića	s

visokih	razina.	Nisam	im	mogao	uskratiti	spasenje	samo	zato	što	su	u	ovom	životu	bili	tajni

agenti.	Život	je	dragocjen,	proces	prolaženja	kroz	život	je	također	dragocjen,	zato	sam	stalno

čekao	njihov	razum	da	se	vrati	--	iako	zbog	njih	Dafa	učenici	pate	u	progonu.	Čak	sam	i	Dafa

učenicima	rekao	dok	su	bili	progonjeni	da	 im	objasne	 istinu	kako	bih	 ih	mogao	spasiti.	Ne

samo	da	zločinitelji	to	nisu	poslušali,	već	se	njihova	karma	povećala	više	no	ikad	--	do	točke

koja	je	izvan	njihova	spasenja.	Štoviše,	smetnja	tajnih	agenata	se	u	ovom	trenutku	razvila	u

trend	proganjanja	Dafa	učenika	što	je	apsolutno	neprihvatljivo.	Korištenje	bezvrijednih	tajnih

agenata	od	strane	starih	sila	da	na	takav	način	ciljaju	kultivaciju	Dafa	učenika	 je	apsolutno

nedopustivo.	 Gledano	 iz	 perspektive	 kultivacije,	 ne	 može	 se	 reći	 da	 postoji	 neka	 prijeko

potrebna	 povezanost	 između	 kultivacije	 i	 tih	 bezvrijednih	 tajnih	 agenata	 koji	 spadaju	 u

najniže	od	najnižih	vrsta	ljudi.	U	tom	pogledu	više	neću	priznavati	takvu	stvar,	i	u	budućnosti

takva	vrsta	agencije	više	neće	postojati	niti	će	biti	veliki	broj	koji	će	se	baviti	ovakvom	vrstom

gnjusnog	zanimanja.

Od	sad,	bogovi	i	ja	ćemo	u	potpunosti	oduzeti	budućnost	ovoj	vrsti	ljudskog	zanimanja,	kao	i

dobru	 sudbinu	 u	 životima	 tajnih	 agenata	 koje	 je	 KPK	 uspostavila	 nakon	 20.	 srpnja	 1999.,

njihovi	 životi	 će	 biti	 hitro	 okončani	 plaćajući	 u	 procesu	 za	 grijehe	 koji	 su	 počinili.	 To	 se

posebno	 odnosi	 na	 one	 koji	 su	 sudjelovali	 i	 planirali	 incident	 u	 Atlanti:	 sva	 dobra	 sudbina

njihovih	 života	 će	 biti	 u	 potpunosti	 izbrisana.	 Počevši	 od	 ovog	 trenutka,	 oni	 će	 platiti	 za

svoju	grješnu	karmu,	[i	zbog	takvih	muka]	poželjet	će	da	su	mrtvi.	Oni	će	umirati	brzo,	jedan

za	drugim	i	spustiti	se	u	Pakao.	Ista	sudbina	očekuje	svakog	pojedinačnog	tajnog	agenta	KPK

u	Kini	ili	izvan	nje	koji	se	ne	pokaje	i	ne	promjeni	svoje	načine.	Ja	spašavam	sva	živa	bića,	no

ipak	 onima	 koji	 ne	 žele	 imati	 budućnost	 ne	 smije	 biti	 dozvoljeno	 uništavati	 priliku	 za

spasenje	živih	bića.

Onima	koji	 još	uvijek	progone	Dafa	učenike:	nadam	se	da	ćete	 istinski	shvatiti	što	 je	Falun

Gong,	 kao	 i	 zbog	 čega	 zla	 partija	 progoni	Dafa	učenike.	 Još	 i	 više	 se	nadam	da	 ćete	 imati

dobru	budućnost.

Li	Hongzhi	

09.02.2006.

prijevod	na	hrvatski,	10.09.2014
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